МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ 
ДЕТСКИЙ САД № 1 «ПОДСНЕЖНИК»
г. КРАСНОКАМЕНСК ЗАБАЙКАЛЬСКИЙ КРАЙ



КОНСПЕКТ 
СПД в группе детей разного  возраста (от 4 до 6 лет), 
 «Ромашек белый хоровод» 






	дата проведения: 19.07.2024г
	Воспитатели:

	время проведения: 10:00
	Гаврюшина Надежда Олеговна
Бирюкова Татьяна Александровна 
Волокитина Надежда Кирилловна

	место проведения: музыкальный зал
	











КОНСПЕКТ
Тема: «Музыкальный фольклор и народное творчество» Образовательное событие «Семейный досуг «Ромашек белый хоровод»
Группа: разновозрастная группа
Продолжительность: 25-30 минут
Место проведения: музыкальный зал
Цель:  расширить представления детей о цветах. Создать радостное настроение.

Задачи:расширять представление детей о полевых цветах. Знакомить с особенностями внешнего вида, воспитывать бережное к ним отношение, умение наблюдать. Совершенствовать приемы творческого воплощения образов цветов в продуктивно-художественной деятельности
Здоровье сберегающие технологии: физминутка
Виды деятельности: игровая, двигательная, коммуникативная.
Предварительная работа: просмотр презентации:»Полевые цветы», оформление фотоальбома                    «Любимый цветок», слушание музыкальных произведений, раскрашивание силуэтов цветов, аппликация «Красный мак», разучивание стихов и поговорок о лете и цветах.
Материалы и оборудование:шапочки-ободки с изображением цветов – 2 колокольчика, ромашка, одуванчик; зонтик для игры; ромашка с заданиями; картинки с изображением полевых цветов.
Методы и приемы:мастер-класс, беседа-диалог, работа в команде, выполнение действий по подражанию педагогу, дидактические игры и упражнения, речевые упражнения.
Словарная работа: клевер, полевые цветы, иван-чай, гербарий.


	этапы
	действия педагога
	действия детей

	Организационная часть (мотивационная)









	(Звучит музыка:»О чем говорят цветы») Дети входят в зал
Воспитатель приглашает детей в зал, который украшен рисунками детей по теме «лето», цветами.
Воспитатель: Лето снова прилетело
На крыльях белых облаков.
По дороге не забыло
Разбросать везде цветов. 
Посмотрите, на поляне всюду яркие цветы.
Они головками кивают
Полюбуйся ими ты. 
Дети в шапочках цветов исполняют танец "Хоровод цветов". 
В конце танца дети присаживаются на ковёр (как будто на поляне распустились цветы).
Какая замечательная поляна у нас получилась.
	Предполагаемые ответы детей: 
 

дети входят в музыкальный зал













(дети исполняют танец)
дети присаживаются на поляну
-Да

	Содержательная часть
	Воспитатель:- Сегодня мы как раз и поговорим о цветах.
Бежит тропинка через луг,
Ныряет влево, вправо.
Куда ни глянь, цветы вокруг,
Да по колено травы.
Зеленый луг, как чудный сад,
Пахуч и свеж в часы рассвета.
Красивых, радужных цветов
На них разбросаны букеты.
- А сейчас я вам загадаю загадки, а вы попробуйте их отгадать.
•Колосится в поле рожь.
Там, во ржи, цветок найдешь.
ярко-синий и пушистый,
Только жаль, что не душистый.
(Василек)
•Стоит в саду кудряшка -
Белая рубашка,
Сердечко золотое.
Что это такое? (Ромашка)
•Я шариком пушистым белею в поле чистом, 
а дунул ветерок - остался стебелек.
(Одуванчик)
•Цветочек этот голубой
Напоминает нам с тобой
О небе — чистом-чистом,
И солнышке лучистом
(Незабудка)
•Синенький звонок висит,
Никогда он не звенит.
(Колокольчик).
Воспитатель: Молодцы, правильно отгадали загадки. А вы знаете, что некоторые цветы к нам пришли в гости и хотят о себе рассказать и с вами поиграть, но сначала выполним гимнастику для цветов. 
ГИМНАСТИКА ДЛЯ ЦВЕТОВ
Дети становятся цветами. Сначала они делают гимнастику для «корешков»: Топают ножками, приседают, поднимают ножки вперед. Затем гимнастику для «стебельков»: вытягивают руки к небу, раскачиваются на ветерке, наклоняются, приветствуя добрых путников. Дальше «цветочки»делают гимнастику для «листиков»: опускают и поднимают руки, наклоняют руки вправо-влево, хлопают в ладоши. И, наконец, делают гимнастику для «цветочков»:раскрывают и закрывают ладошки, делают «фонарики» сжимают и разжимают пальцы.
Дети надев на голову ободок превращаются в цветы сами(сюрпризный момент)

ОДУВАНЧИК
Я – одуванчик,
солнечный мальчик
К солнцу тянусь
золотой головой.
С ветром попутным
на парашюте
Даже могу облететь
шар земной!

Воспитатель: одуванчик очень похож на солнышко и он хочет с вами поиграть в игру «Солнышко и дождик».
Воспитатель говорит: «Солнышко светит! Можно гулять!» После этих слов дети выходят из своих «домиков», бегают по площадке, резвятся.
 По предложению воспитателя, дети могут собирать цветы, ловить бабочек, танцевать и т. п.
Воспитатель говорит: «Дождик начинается!.. Всем домой!..» По этому сигналу дети спешат к зонтику, который держит воспитатель, и прячутся под ним.
КОЛОКОЛЬЧИК
О чём колокольчик
Звенит на лугу?
Ответить на это
Я вам не могу.
Но думаю так:
Зазвенит он с утра
И слышат цветы —
Просыпаться пора.
Воспитатель: Ребята, сегодня к нам не только пришли в гости на полянку Цветы, но и мама Миши , которая очень любит полевые цветы.Она приготовила нам сюрприз. Давайте ее пригласим и поприветствуем.
Мастер класс »Белая ромашка» ( приложение )
Мама берет, сделанную ромашку, и загадывает желание.
Стук в дверь (входит Ромашка)
РОМАШКА
Разоделись все ромашки
В белоснежные рубашки.
Не хочу на них гадать,
Чтоб листки не оборвать.
Воспитатель: - А ромашка принесла вам цветок с заданиями. Отрываете лепесток и выполняете, то что там написано .(назови полевые цветы,нужно ли беречь природу? назови слова-приветствия , хоровод с Ромашкой)
Ромашка:Ребята поиграете со мной, а то я совсем одна мне скучно.А на вашей полянке мне очень нравится.Сейчас я вам дам лепестки цветов , а на них задания для моей игры.
-Вы согласны?(раздает лепестки)
Игра с Ромашкой. Хоровод цветов






 


	(дети  повторяют за воспитателем,
поворачиваются)















предполагаемые ответы детей




(ответы детей)







(ответы детей)





(ответы детей)


(разные версии детей)







(ответы детей)





(ответы детей)





(дети отгадали  загадки)




(ответы детей)


дети участвуют в физминутке, бодро повторяя.







дети читают стихи






(дети здороваются)

(ответы детей)





(дети прощаются с персонажами)



дети играют в подвижную игру.








дети читают стихи
















дети приветствуют маму Миши



дети ведут диалог с мамой и делают ромашку.


дети приветствуют Ромашку


ответы детей

ответы детей






дети отвечают


-Да

дети играют 









 




	Заключительная часть
Рефлексия:

	
Вот какие красивые цветы растут летом. Я очень рада , что встретила вас этим летом.
А вам понравилось со мной играть?
А что еще вы сегодня вы запомнили? 
Что узнали нового?
Какие цветы называются полевыми?
У вас появился самый любимый цветок?
Спасибо всем! Вы молодцы!
	дети прощаются
(Дети подводят итог и называют все задания, которые выполняли).


(дети отвечают)
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